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ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2024 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os 

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Francisco Geovane Bernardo de 

França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Rosineide 

Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de 

Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretária da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Não havendo correspondências recebidas, em ato contínuo, a senhora presidente concedeu a 

palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. Indicação 058/2024, da 

vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja feita uma gruta no hospital municipal. 

Indicação 059/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja feito um 

quebra mola em frente a casa de Dona Avanir na rua das flores.  

O vereador Pedro Gouveia fez sua indicação verbal, solicitando mais uma vez o conserto da 

estrada que liga distrito de Canaúna a Boa vista, Boa vista ao sítio Boi e Cacimba do meio.  

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta em 

única votação o requerimento 003 do legislativo municipal que designa sessão solene desta 

câmara de vereadores para o dia 28 de agosto do corrente ano em homenagem as escolas 

municipais que atingiram desempenho satisfatório no IDEB, denominadas prêmio escola 

nota dez. O requerimento foi discutido e após a chamada regimental, foi aprovado por seis 

votos e com duas ausências. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. A 

vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Socorro, parabenizou seu amigo Leilton Nery pela passagem do seu aniversário, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Socorro, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do 

dia 21 de agosto de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 4a sessão 
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ordinária e solene do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 28 de 

agosto do corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé 

para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida 

e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge 

(Presidente), e demais vereadores. 
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